

公办初中“小升初”招生开始入户核查,老师家庭住址真假咋核实? 报箱、水电费通知单、走访

近日,市区民办初中招生录取工作已经接近尾声。在经历了一场异常火爆的民办初中“小升初”素质评价后,公办初中的招生工作也进入到入户核查的阶段。郑州晚报记者了解到,各区的“小升初”入户核查目标主要是在热点学校周边,不少参加“小升初”的家庭为了迎接核查,甚至不敢长时间外出。记者搜集了2014年市区部分公办初中的划片范围。据了解,因为生源分布情况的变化、投入使用的新建学校的增加,每年初中划片范围会有所微调。

郑州晚报记者 张勤

入户核查

只要没发通知书,随时都会查

据了解,目前,郑州市区审定小学毕业生家庭住址需要五步:家长签名、班主任审查、学校核查、区中招办复查及郑州市中招办抽查。

“入户排查是为了核定清楚学生的真实住址,如果家长们真的外出不在家,我们会改天再去核查。”二七区教体局有关工作人员表示。

实际上,在核查学生的实际住址时,工作人员不仅要实地看看,还会听取邻居、社区等的意见。

热点学校周边住址是重点核查对象

从各区教体局采取的入户核查的流程可以看出,先由毕业小学的老师入户进行调查,然后再由各区教体局核查。据一位负责小升初招生工作的人士介绍,每年,热点学校周边的家庭住址是重点核查对象。

核实内容主要有:是否常住地址,主要再验房产证、户口本、身份证信息。同时,孩子的房间也会去看一看。

二七区一所热点小学刘老师多年参加“小升初”入户核查工作。“长期居住和非长期居住感觉是不一样的。”她说,进入一家住户,先查验报名时的证件,然后在屋里转一圈,看一看学

昨日,记者从各区教体局了解到,第一轮入户排查已经基本进行完,接下来将会重点核查证件不齐全的情况。

中原区教体局有关工作人员介绍,小学毕业生的住址已经经过家长签名、班主任审查、学校核查这三道关,区中招办是复查。每年,小升初入户排查都会进行好几轮。

“只要没下发通知书,随时都可能再次入户排查。”该工作人员说。

生的生活用品、学习用品是否齐全。同时,还会查看报箱、张贴在外面的水电费通知单,是否和房主一致。

入户核查还有一项重要的内容,就是走访周围的邻居和附近的孩子,是否和住户熟识。

二七区教体局一位工作人员说,往年出现过造假的情况,家长报名时提供的是假房产证,去入户调查时发现该地址住的是另外一家人,不认识报名的家长,“还有一些挂靠户口的情况,小孩根本没在那里住,或者临时在那里住。”这位工作人员说,如果发现类似情况,还会继续调查取证。

想了解“小升初”划片,来找我

我是写这篇文章的记者张勤,我的QQ:8861066,邮箱8861066@qq.com。

如果你有关于“小升初”就近划片的相关问题,欢迎与我互动交流。也可拨打晚报新闻热线96678留言,谢谢。

河南联通放大招 让一亿人用上更好的4G

招式1

+1元送300分钟

招式解析:

新老用户办理终端合约,可享受+1元赠送300分钟通话的优惠,优惠期限24个月。

“今天所有来买手机的用户,都参加了这个活动。”郑州市城东路联通营业厅工作人员告诉记者,“+1元,赠送300分钟通话的优惠,成为4G欢乐季最受欢迎的活动之一。”

以联通4G全国套餐76元档为例,叠加这一优惠后,用户每月只需+1元,就可使用400MB全国流量,500分钟通话,其中赠送的300分钟是本地发起的全国范围通话。

没用过4G的亲,可能会觉得4G太贵;已经在用4G的亲,可能还希望能有更多语音、流量优惠。现在这些阻碍亲使用4G、畅享4G的障碍已经统统成为浮云。7月12日上午,在郑州市二七广场,河南联通召开了主题为“让一亿人用上更好的4G”的4G欢乐季启动仪式。在启动仪式上,河南联通放出三大招,降低4G的使用门槛,打消使用4G的种种顾虑,让省内的老百姓真正“用得上4G、用得起4G、用更好4G”。李冬生

温馨提示:三大招可以同时使用 更多详情咨询各联通营业厅

招式2

流量打三折 半年不清零

招式解析:

联通4G新老用户,都可以三折低价订购省内流量半年包,即30元1.5GB流量。

这个月流量用不完,上个月流量不够用……如果流量不清零该多好。联通推出的流量半年包,正是为此而来。

在4G欢乐季活动期间,所有4G套餐都可以三折订购省内流量半年包,30元1.5GB流量,半年

招式3

购机送红包 3个月不清零

招式解析:

联通4G新老用户,购买指定36款4G手机,可获赠300分钟全国语音和300MB全国流量的红包,使用有效期3个月。

红米 Note 4G双卡版、小米4(4G版)、vivo X5proD、vivo 613F、酷派 Y76等36款4G大屏手机,现在购买即可获赠300分钟全国语音和300MB全国流量的红包。

领取红包也很简单哦,登录联通手机营业厅,点击屏幕右下方“我的联通”,再点击“我的礼包”,输入手机包装盒内的验证码即可领取。红包领用后立即生效,使用有效期3个月(不含领用当月)。

不清零。

另外,用户可以重复订购省内流量半年包,每用户每天最多订购两次,每月最多订购10次,且省内流量半年包与国内流量半年包不互斥,可以同时订购。